

# A JAK VLASTNĚ POMÁHÁME ?



## Finanční podpora

Spolek je dobrovolnou příspěvkovou organizací, jejíž příjmy pocházejí z příspěvků rodičů, studentů a přátel školy, sponzorských darů a dotací.

Ze získaných finančních prostředků jsou podporovány aktivity studentů gymnázia, které nelze financovat z jiných zdrojů nebo pro které jsou zdroje omezeny. Díky finančnímu přispění od

Spolku přátel GFP probíhají ve škole zájmové kroužky pro studenty nižšího stupně gymnázia, které vedou studenti vyššího stupně. Napomáháme tím smysluplnému využití volného času našich studentů a podporujeme soudržnost mezi studenty gymnázia.

Jsme garanty Badatelské ceny, soutěže studentských prací, podporujeme studenty v rámci programu Erasmus nebo účasti na vědomostních a sportovních akcích. Podporujeme rovněž projekty vedoucí ke zlepšení materiální vybavenosti gymnázia. Spolek přátel GFP také pomohl s modernizací informačních technologií a se zavedením Microsoft Teams 365 v době před a v průběhu epidemie Covid-19. Přispěli jsme tím k hladkému fungování školy v nelehkém období.



## Rozvoj talentů

Podporujeme rozvoj talentů našich studentů prostřednictvím různých studentských aktivit. Například každoroční soutěž studentské Veršobraní, studentská divadelní představení, činnost studentských kapel nebo sportovní turnaje pořádané v prostorách gymnázia.



## Akademické a vědecké výsledky

Spolek přátel GFP zastřešuje Badatelskou cenu, kde studenti našeho gymnázia mají možnost prezentovat výsledky studentských prací zpracované v různých oborech lidské činnosti. Současně podporujeme studenty, kteří se umístili na vědomostních olympiádách a reprezentovali tak naše gymnázium.



## Kulturní a společenské akce

Pomáháme organizovat kulturní a společenské akce, které posilují jméno neratovického gymnázia a budují vzájemné společenské vazby s lidmi. Příkladem je podpora Maturitního plesu studentů nebo tradiční Majáles, květnová akce našich studentů na břehu Labe.



# Spolek přátel GFP

Spolek se zaměřuje na podporu činností studentů neratovického gymnázia a školních aktivit.

Cílem Spolku je propojovat všechny přátele gymnázia, kteří chtějí podporovat kvalitní vzdělávání naší mladé generace.



Více informací naleznete na webových stránkách po načtení QR kódu výše  
Případně nás kontaktujte na adrese  
**[spolek.pratel.gfp@gmail.com](mailto:spolek.pratel.gfp@gmail.com)**

